

Подлесная Е.М.

г. Москва

ПОДЛЕСНАЯ  
ГЕНЕРАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ  
ФЕДЕРАЛЬНОЕ УЧРЕДЕНИЕВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ  
«Ярославский государственный  
педагогический университет  
им. К.Д. Ушинского»

150000, г. Ярославль, ул. Республикаанская, 108

## Первый тур

Шифр работы - 09-48			Класс- 9		
K1 0-10-20-30	K2 0-5-10-15	K3 0-3-7-10	K4 0-3-7-10	K5 0-1-3-5	Итог 70 б.
18	9	7	6	4	44
Подпись проверяющего №1 (с расшифровкой)		Подпись проверяющего №2 (с расшифровкой)		Подпись председателя жюри (с расшифровкой)	
<i>ирина Гембрано</i>		<i>Ирина - Гембрано</i>		<i>Е.Н.</i> Пенская Е.Н.	

\*Русский будит, бесшабашный  
и беспощадный\*  
А.С.Пушкин.

Читатели! Задумывались ли вы когда-нибудь о времени, в котором вы живете? О месте, что откладывается в нем, тему в прошлом оно зафиксировало? Если да, то вот душевные размышления, как некий идет с нашей судьбой, как четко она выбирает даты для тех или иных событий.

Стихотворение Николая Асеева "Синие чудеса" является напоминанием о приведении, памяти и воспоминаниях, которые напоминаются с датой его написания. Сюда "декабрь 1925-го года" относит нас к событию, которое произошло ровно за сто лет до этого, событию, которое навело Всего и национальное сознание в целом, - декабристскому восстанию. Для первого о нем стоит вспомнить, что, прогремев 14 декабря 1825 года, это восстание было названо неудачной попыткой переворота. Могли о ее претендентности стать пресловутые члены. Они видели, что европейское (и в первую очередь, французское) общество идет, несмотря на приносимые ими в сторону ~~новые~~ изменения конституции и ~~смены~~ не просто правители, как это было прежде, в эпоху дворцовых переворотов, а всей "массы" власти, не могли привести к успеху. Все это обуславливается одним единственным

свободы - "нас". Буржуазия революции не могла вспоминать о буржуазии еще буржуазиа ею. Но декадентство не видит этого. Они, окончавшие и будущими осенними свободами, десептиконы или на концах.

Процедение Асева, явно хвастливое этому свободам, с первого же прочтения отирает нам спектакль в кем якобы вспомнил, захватывающее начало, которое было в декадентах: промывание свободы и одновременной хаотичности действий. Первое выражается ~~в~~ просматривающимися по всему тексту множеством фразеей («бум-бум»; «конь-шубаш»; «шубока - бокай» и т.д.), придающей тексту смысль, опущение смысла не терпимости, но по крайней мере вспомогательных свободам. И если здесь, что факт стихотворение подсказывает нам "имитацию афора", под которым можно подумать о том, на чём, но нет, манифестики Рудольф, который написал Процедение (а также, манифакт), дает нулю свободу внутри строфы. Это неизменно придавляет смысль терпимости стихотворение, создавая в нем подлом. И именно этот подлом отражается в задорном "стrophe", явно подражаящей звуку. А она, загадавшая фразею, становится манифактой. И забытие, в которое с самого начала вводят читателя, становится подобно забытию героев.

Мотив «нас»; задорное, в котором они призывают поддерживать автомобили в третьей строфе стихотворения:

### Начало и окончание

и становление героев.

Этот сон, хмель дает ~~героев~~

героев окружает радоница окружавшего их мира. Мир, сужданной им самими, заинеет тишина, заинеет любовь.

"в свободу, - // сяде я // вспомнило!" - говорит герой, отрицая любую тишину кроме революционной. Мифопоэзия, внутри которой он окружается по деревьям своего «нас», подговаривает образы шервуда, относящие нас к ему Ламелю +

Ларину, в котором именно этот герой надает бою прекращение всей сущности героев. Шервуд, страшной хоралии асса, однако, покоряется другою ланью, и на самом деле запомнило даже свою имя, с кем именно вспоминается герои: в декадентах или главительством (ведь шервуд находится как бы был дело их сна). Он становится свободо- созидающим где есть противоборствующих сторон блока именно Родион Родионов изменяет негативную сущность обоих (или ко мо у А.С.Пушкина). -

Диалог, который ведется во второй и третьей строфах звучит героями, оказывается разговором не просто революционера и консерватора, не просто храбрица и труса, но двух прав (которые одновременно становятся и неправдами). +

9 Но, дорога, развод: перед нами где-то село, которое  
дружелюбно погибнет. Одна уча в конце стихотворения, а вторая  
при падении автомата.

И предрасположенность их куродов, конечно, связана с этой ~~истиной~~,  
счастью ноги, ее таинственностью. Она одновременно дает  
в будущем право и ~~одновременно~~ дает им свободу, ~~и~~ потому  
многие падут перед посыпанием их расставшимися. Что-то романтическое  
мы находим в этой мысли, глядя на "Илан" и вершины  
сочиненных декабристов в павловом праве Румянца, оправдыва-  
ющей все окружавшее его шары и все якоря.

? Однако все эта кошка, которой венок поклоняется на рекордной  
шапке, более не может состоять из свободных романтических якорей,  
так что она ворона страсти ("в них страсть рождается"), но если  
занять киповицким генералом. И только один из них, при  
котором мы вспоминаем ту же счастье или во второй степени  
страж, оказывается способен принять решение. Он, нагайник,  
оказывается тем, кто решает судьбу всех остальных, промывоевавших  
многие прометанные и япону одновременно. Он находит в  
конфликте в обеих сторонах, не принася таким образом  
ни к одной. И именно этот при сталинских оказывается четырнадцати  
в проницании, ~~как~~ так как он единственный обладает свободой  
выбора. Но ~~также~~ как бы эта свобода и "свободят"  
еще буки? Его нет у меня Романа. Так все, что проходит,

предлагает это счастье.

\* видите нестравлен

в первые тучи

(после этого вспоминаешь о киповицких поклонниках декабристах),  
он дает рекордный выбор, ~~и~~ принимает на себя трахи-  
ческую вину. Да, это Роман 19-го века, <sup>он</sup> принимает решение  
за всех тех, кто не готов это сделать, заряжает с ними их  
куроду. После этого выбора он становится таким же, как и  
они, гасимою молчанием. Поэтому в первом моменте,  
в так называемой "мече художника", которая отражена в  
строках:

# Брови кудар кивета  
дворцами громят

Конечно бессера. Гони коней,

и вспоминаешь сталинскую. Она служит последним напоминанием  
о чистом при, о его отрывистости от этого, от масел, которые  
используют  
~~декабрист~~ в принятии рекордного решения.

Наконец свободы в этом проницании

И сюда его собеседники: "то б холе злых  
— не сей — побег",

оказывающие живущими, покидающими все удачу этого  
выбора.

Но Два собеседника олицетворяют где падут: спокой-

ную и рининую, однако трусливую и пасмурную, свободную, но недолго короткую. Таким образом становиться понятно, что для революционеров любовь не просто чистая ~~и чисты~~, но, как это не парадоксально, любовь и египетнее ее. Свободство для них является египетским, но потому появляется в них эта идеализирующая силы и силы, потому что отдает чистотой и способностью поддержать тех, кто их любит. Тому же их любовь в свободу отвергает любую другую любовь, и они оказываются противостоящими не только государству и закону, но и тем, кто живут в "рабстве" (с их точки зрения трусливи). Вопрос же, который формулируется из этого противоречия, такой: что выбрать, свободу или верховенство любви (и, соответственно, беса)? А главное, как нечто, если носите революции к власти придут те, кто не любят? (еще на египетском языке)

Этот вопрос относится не только ко времени революций, но и ко тому времени, в котором было написано <sup>Асеева</sup> произведение! Ведь поэт, который сочиняет эти строки, живет ~~в то время~~ сразу после окончания ~~войны~~ грандиозной войны, начавшей свою неизбежность и бесповоротность ~~последней~~ консервативной эпохи. Именно когда оказывается, что революции - это не конец, а только начало действий, что она только начинает антиесенской путь. И может этого бессмыслицы будущих, которая, притом, верят в любовь к себе не потому куда (хотя любой ради скажет, что

это было), также относится в стихотворении. Он обнаруживается, собственно, в санках, которые идет впереди в первом и четвертом строфах.

Однако стихотворение не занимается дорогой <sup>и</sup> свободой и проч. Оно занимается образами широкого пространства, которое идет в первом раз зрея на санках где впереди, и что именно:

Что та это  
Что та это  
Что та это же несча?

Гонку на руки белое  
весна.

И это обращение, лексическая анафора <sup>Стихотворение</sup> ~~диктует~~ все произведение горделивые несча или гасимушки. Это сближается с гимнами, творить то же диктует преданная ему душа. А потому конкретное время и событие, которое в произведении было описано, становится общечеловеческим. Таким образом гимнам и прочим поэмам стиражают, и эти же ~~известного~~ терпят свою важность. Вопрос о чистоте, ее конце, самоистязании бесе и сущности, о свободе и любви становится актуальными и для современников Асеева, и для нас в наши. Они переходят в ту систему координат, где нет времени, они оказываются вне его.

Таким образом, стихотворение, разобранные и

составление которого начинавшее с обобщением конкретной  
работы, парадоксальным образом, перешло читателей (и  
если <sup>освят</sup> оказывается) в проектном виде дифференциации.

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ  
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕДЛЕНИЕ  
высшего образования  
«Ярославский государственный  
педагогический университет  
им. К.Д. Ушинского»  
150000, г. Ярославль, ул. Республикаанская, 108

\* Проблема, поднятая еще Лукиным и выраженная им в  
фразе: «Не дай Бог видеть "русский дух беспомощности  
и беспомадности", находит отражение в этом стихотворении.  
Уже в ней нет видимого стремления в революционерах нещадости  
и невежества осудить собственное действие (то есть одновремен-  
но беспомощность и корыстолюбие). Уже здесь нет видимой вопроса:  
что в этом делать?»

{ \*\* Кроме того и образ чистоты, на который в 19-м веке не  
могли привыкнуть, переносит произведение и на 20-й, и даже  
на 21-й век (закончил автор и если еще об этом не знает)

Очень первичная работа: верно  
прочувствована беспомощность  
этот, но не понято отнесе-  
ние автора к добродетели.  
Последнее наблюдение соот-  
ветствует с явленной упрёче-  
нностью

## Второй тур

Шифр работы	Класс
09-28	9

## Задание № 1

K1 8 б (по 4 за каждый ответ)	K2 2 б	K3 10 б	K4 5 б	K5 5 б	K6 5 б	Итог: 35 б
3	2	10	5	5	5	30

Необходимые комментарии, пояснения, рецензия

## Задание № 2

K1 3 б	K2 5 б	K3 12 б (по 4 за каждый тезис)	K4 5 б	Итог: 25 б <i>алг</i>
28	58	<i>95</i> <i>11</i> <i>алг</i>	5 б <i> исправлено</i> <i> 15 алг</i>	23 <i> исправлено</i> <i> 210 алг</i>

Необходимые комментарии, пояснения, рецензия

один бал: 21 (выразил *ориг*) *алг*

Подпись проверяющего № 1 (с расшифровкой)	Подпись проверяющего № 2 (с расшифровкой)	Подпись председателя жюри (с расшифровкой)
<i>алг</i>	<i>алг</i>	<i>С. Нер</i>
<i>Чекалинина А. Болдакова Е.М.</i>	<i>Пече</i>	<i>Алг</i>

Задание № 1.

1.

Автобиографический идиома рассказа

С. Воронцова "Демократ" в начале заметке выражается в том, что идти вокруг находит познай. Однако вопрос, настoisша ши она, сразу ~~же~~ становят перво ребенком. В начале вашей речи что становится всю одна речь - наши желания честой; но по мере встречения идиомы состоит, что зажигают ши изображенные строки и всее шепот нахватывают стихотворением (в коих ею же). Когда всегда принимает шубину, концепцию идиом, которой, которой, коему, не может быть в тексте, которой про- сто встречает и вспоминает идиомы честной государственности идиомы. Именно ши познаю такое внегативное но идиома изображает пушкинские "Святыи Дни", ставший не только эпиконцепцией русской поэзии, но и собранием нечестного искусства ~~и~~ вопросов, на которые приходится отвечать читателю. Одевенно архии идиома общего "коинстифование идиом" <sup>®</sup> становится культурно-литературной эман формой - сочинение Лескова. И идиома ши ребенку (то есть идиома) всено увидеть составляющими, ~~и~~ эти идиомы (кото- рого не вспоминает ши здесь), потому что, вероятно, только эти идиомы вернутся в его демократ ши кофейка и чубетка.

<sup>®</sup> в реальном же мире идиома.

25

Нет  
стара  
на  
вопрос  
Как?

20.

2) И все же, сканите, абсурда или реальность?

Вот книга. Длинная книга. И в ней и сказ, и любовь, и смерть, и птица - все смешалось. В ней истории, которые кажутся сказкой, но нет ярких прекрасных принцесс и юношей красавцев в блестящих шапках. Здесь есть то, что заставляет и даже делает застывать (хотя бы на минуту) прекрасить свою бесконечную юношу, девушку и самострельца. Так было и со мной. Встретив однажды Н.В. Гоголя в его "Ночи перед Рождеством", я своим тогда еще ювенальным сердцем чувствовал, что передо мной не просто выдумка, не просто фантазия. Кто-нибудь или птица? Сирда или реальность?

~~Ювенильный~~

Было, о которых не забудут ни один читатель. Книга. Смерть. И помощь эта. Абсолютство. Любовь. Счастье. "Миргород" открывает читателю не просто абсурдность, но прачинность мира. Но вспомним ювенальный, в высшей степени гармоничный мир, который разрушается миром большими и нестерпимыми. И затем любовь, которая спасает и судит одновременно. Абсолютное или просто вершины еще чистее? Это же все-таки "Юрий"? И как, как и/or "Красиво"? Эти вопросы ~~заполняют~~ в голове несмеющие "Юраса Буйвола": "И твой кободи, а мой и удобо", - но как же? как же! - хватает воображение читателя. Да, любовь, счастье - все это противоречивое введение Гоголя ограничено

личинами птицы, которые готовы покончить любого, и это бы продолжать работать.

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕДЛЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ  
«Ярославский государственный педагогический университет им. К.Д. Ушинского»  
150000, г. Ярославль, ул. Республикаанская, 108

Но... Ник. Чистяков. "Генеральские повесы" снова открывают одно геновека, такого ювенального нравственности с системой, в которую он вписан, что заставить ее нормы невозможно. Но и птицу вонючего человека, в чие и эти мир?

Наклонение рождается в то время в креативе Н.В. Гоголя, и отыгрывается где-то реальность абсурда, который автор вспоминает в опровергнувшем его мире. ~~Ювенильное~~ Занятное в цветочной мадии о фонах мира практичеcки не пишешь. Но ведь 19-й век - наука может быть лучше в революции. Декабристы открывают эту дорогу, пишут первые шаги, а после них другая группа идет дальше, петрашевцы и т.д. Но что связывает с этими ~~проблемами~~ существами?

Рассадится одно за другим, они только усилившиеся авторитеты систематизируют тех, кто звался Академиями, кто ~~не~~ был нормой более чистых первых и ставил подпись. Поэтому проубедительные Гоголя так важны, так многое прописывают наши.

Кто что? Кто же? Кто же?

Помимо, что же, кто тихо живет в своей "жизни", ~~занятости~~ ~~занятости~~ не смея даже заинтегрировать в другую, а может

Быть, или не, кто готов нарушить честную систему и помочь  
евроброкам. А если и второе, то кто изогнёт не, кто готов  
изменить мир или только те, кто готов его обмануть?

На, героя-обманщиков тоже занимает у Господа отдельное  
место. Их видят их в "Ревизоре" и "Городках". Но кто из  
них действительно обманет? И почему именно они становятся  
такими интересными для нас? Всёное о чём, об игре расстав-  
щем посмотрите на мир с другой стороны. Снова не кончается,  
где правда, есть ли она, или всегда существует нерехимость тебе.

Такие вопросы - это не просто место для школьных сочинений,  
это то, что опровергает шаблон, что расставляет смотреть на  
мир заново-другим. Может быть еще не все поймут, и я еще не  
"испытанный человек". Может и не поймут еще на гоголевских  
героях, а они только вокруг меня. Ведь можно спефактно, что  
зарядные Рюрики не они никто (то и требовало от  
исследования направление, в котором он работал, - реалии), что  
показанный им абсурд реален. И будущее исследование только  
откроет им может быть науки будущей.

Собакевичи, Коробочки вместе с Андрианами и с Остапами,  
Иванами и Ивановичами и Иванами Никифоровичами,  
Григорием Ивановичем и Акакием Акиньевичем встречаются  
с нами в реалии. Они вокруг нас: на улицах, в транспорте,  
в соседних квартирах (или даже комнатах). Но наше

желание не видеть абсурда  
в собственную лицо, размывает  
истину и реальность, сильные которых  
обнимают мир наших Господ.

Конечно вероятно именно этому именно существование  
личности мира и обмана. Вероятно именно у-же нее корысти  
и еши, и любовь, и герой, и лица. Но Ильин, абсолютное книга.  
Это обличие ли, вот в чем вопрос.

### N1

Автор не дает такого отсчета на  
поставленные вопросы, подшешает их  
своими.

Это отмечается эмоциональностью и  
самостоятельностью. Автор убедительно  
объясняет свое увлечение мировесом  
бога.

### N2

Бл. 2 Человек определился темой.  
Задача определена героя, но не связана  
с темой.

Любовская сказь между собой согласованы  
не всегда прослеживаются.  
Не все темы соотносятся

Чисуашиой теше.

Ч. жиги: Алы Чисуашкария А.В.  
жн Болдербека Е.М.

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ  
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ  
«Ярославский государственный  
педагогический университет  
им. К.Д. Ушинского»  
150000, г. Ярославль, ул. Республикаанская, 102

## Лист ответов к заданию № 2 второго тура

Слайд № 1 (тема) трагедии в русской трагедии  
(от середины 18 до середина 19 вв.)

95

## Слайд № 2 (задача)

\* проследить шесть трагического начала в комических  
или (драматических) произведениях русской литературы в  
комическом контексте литературы направлений, в которых  
эти произведения были написаны.

1

55

## Слайд № 3

\* Сюжетный синтез комического и трагического - характер-  
ная особенность художественного стиля русских  
комедий

✓

↙ ↘ ↙ ↘

## Слайд № 4

Комедии эпохи классицизма (соответственно этому направ-  
лению, в котором развивавшаяся культура разума и государствен-  
ности) предложили определенный фитиль: разоблачение отрица-  
тельных героев и торжество справедливости и закона

95

## Слайд № 5

Преображенский пародия на "Недоросля" выражается описи-  
ем состоянием: находятся в форме окончания именно  
того, что было в комедии источником смеха и веселья,-  
ночного Абрамова и Митрофанчика

✓

### Слайд № 6

Финал "Горе от ума" не вписывается в стереотипы высокой комедии классицистов: Чайкин присутствует в доме Рашевские шутником, готовым вышибить весь свет, а покидает его шуткой, "безумием"; ирония.

✓

SL

### Слайд № 7

Романтизм, который отмывает важность индивидуальности, красоту характера отдельного человека, вводит в классицизм! -ическую симметрию противоречивых героев (подобно Ганнибалу). Это способствует появлению особого напряжения внутри текстов и отрывисто финала (это напряжение поддерживается)

85

### Слайд № 8

Реалисты доводят до крайности напряжение внутри текстов, когда герои отдаются от изображения персонажей не отрицательных и положительных и отвергают традиционное открытое финале, что делает трагичны и комичны в тексте практичеcки неподелимыми друг от друга.

195

### Слайд № 9

"Твое напоминается с осенними венками шармы и  
кончается ударом грома... в конце концов возникает еще  
один финал: напоминающее лишь настолько же ревюра"  
(В. Набоков)

✓